## По законам дружбы

Грустные ивы стоят у пруда, месяц глядит с вышины. Сонному берегу шепчет вода имя героя войны.

С песней этой, знакомой из давна, неизменно приходит задумчивость — отзвук давней пронзительной печали...

Она — в неизбывной блантеровской мелодии, она — в несопоставимости слов «ивы», «пруд», «месяц», со словом

«война»...

...Уголон боевой славы части заполнен солдатами. Средний возраст их оноло двадцати. Сегодня они - зрители. А перед ними - те, чья молодость осталась там, в «свинцовых сороновых». Поет артист драмтеатра В. Н. Кичигин, бывший участник ансамбля Уралво. Анномпанирует ему Н. Л. Комм. заведующий музынальной частью театра, в прошлом --боец-поброволец **Уральского** танкового корпуса...

Военно-шефская работа, которую ведет Свердловский драматический театр, имеет свои давние и благородные традиции.

В январе сорон третьего фронтовая антерская бригада свердловчан выехала на передний край Северо-Западного фронта. Руководили бригадой драмтеатровцев заслуженный артист РСФСР А. Г. Георгиелский н В. С. Битюцинй, ны-

не — народный артист РСФСР, ремиссер театра.

Сто двадцать концертов за семь недель, из них подавляющее большинство — для бойцов и командиров переднего прая. А в награду сменты, благодарности.

Они и поныне сопровождают встречи воинов и антеров. А

встречи нередки.

Только что занончился месячник культурного шефства, посвященный 55-летию Вооруженных Сил СССР. Активно участвуя в месячнике, драмтеатровцы еще раз подтвердили свою готовность беречь, развивать и обогащать дорогие традиции.

Работу театральной военношефской комиссии возглавляет заслуженный артист РСФСР В. Д. Чермянинов, который вот уже четверть века непрестанно занят этими заботами.

Воины-свердловчане знают и любят своих постоянных друзей — народных артистов РСФСР В. С. Битюцного и Л. Д. Охлупина, заслуженных артистов РСФСР Е. С. Захарову. Ю. П. Васильева, Г. Е. Гецова, артистов С. А. Тиунову, В. Н. Кичигина, Н. С. Чукина и многих других, всегда желанных гостей в воинской части,

Ленцию «Военно-патриотическая тема в спектанлях Свердловсного драмтеатра» читал в подшефной воинсной части главный режиссер театра А. Л. Сонолов. Актеры театра встречались и с нурсантами Свердловского высшего военно-политического танко-артиллерийского училища, и с курсантамипризывнинами, и с бывшими бойцами, и фронтовинами подшефного инструментального завода, с работниками редакции окружной газеты «Красный боец». Давались ионцерты, игрались сцены из спектаклей.

В последний, итоговый день месячника театр показал вомнам-уральцам шефсний спентакль «У времени в плену». Активисты военно-шефской работы выпустили в театре специальную стенгазету и оформили в театральном фойе

стенд.

Скупые информационные страчки. Столько-то встреч. столько-то лекций и концертов...

Но если внимательно вглядеться и вслушаться в строчни эти, можно услышать загаенное дыхание бойцов, неотрывно следящих за сценой, можно увидеть тысячи и тысячи благодарных и взволнованных сол датсних глаз, можно ощутить дорогое, неизбывное тепло святого братства людей родной земли. Земли, на ноторой грустные ивы стоят у пруда.

месяц глядит с вышины... Сонному берегу шелчет вода имя героя войны... Э. МАРКОВ.

REYEPHIN COLF & MOUCH PLOBEPANOBOH

